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Le minibus est mis à disposition des joueurs du club principalement pour le transport de nos jeunes vers leurs compétitions,  pour des déplacements conviviaux de nos équipes en interclubs et pour permettre de réduire les coûts de déplacements vers les tournois.

Aussi cet outil, très précieux au club doit être respecté comme il se doit et demande un effort de chacun pour le ménager le plus possible.

Quelques règles de fonctionnement, faciles à respecter par nous tous permettra de le garder en état de marche le plus longtemps possible et de faire encore un bon moment flotter les couleurs de l’AUC Badminton sur les routes.

· L’organisateur du déplacement doit se charger d’effectuer la réservation en avance, au moins 2 semaines avant la compétition, auprès de Nathalie (06 47 81 33 61) puis de Laure au bureau (04 42 27 49 48) pour en vérifier la disponibilité.

· La priorité est donnée aux rencontres jeunes, puis aux interclubs, puis aux tournois à conditions d’avoir plus de 4 passagers aller et retour dans le minibus. 

· Le conducteur responsable sur le trajet (ayant 21 ans minimum et au moins 3 ans de permis) doit remplir le carnet de bord en partant et avant de rendre le minibus, signer le document de prise en charge du minibus à l’aller et le déposer au bureau au retour, s’engage à respecter le code de la route et ses limitations de vitesse, le port de la ceinture obligatoire et l’interdiction de téléphoner en conduisant

· Avant de rendre les clés et les papiers au bureau du club, un rapide état des lieux du minibus permet de le rendre propre pour les utilisateurs suivants.

·  Surtout n’hésitez pas, à votre retour, à  signaler tout problème mécanique (porte qui bloque, essuies glasses fatigués, rétroviseur cassé, bruits, voyants douteux qui s’allument)  sur le carnet de bord et au bureau pour que le déplacement suivant se fasse en toute sécurité.

Bonne route…



